「大分県消費生活・男女共同参画プラザ」YouTube 運用ポリシー

大分県消費生活・男女共同参画プラザ

大分県消費生活・男女共同参画プラザでは、消費生活に関する情報や安全・安心まちづくりに関する情報などを県内外の方々にお知らせするため、YouTubeによる情報発信を行っています。

当ページは、大分県消費生活・男女共同参画プラザが運用します。当ページの 運営に当たっては、利用者の皆様に誤解や混乱が生じないよう当ページの運用ポ リシーを次のとおり定めます。

以下に定める事項をご確認いただき、同意の上、ご利用ください。

- 利用するソーシャルメディアの種類 YouTube
- 2 ページの URL https://www.youtube.com/channel/UC7fKuFgxfl5bATPKbbP73xQ
- 3 ページの管理者 大分県消費生活・男女共同参画プラザ(電話097-534-4034)
- 4 情報発信をする内容 消費生活に関する情報 安全・安心まちづくりに関する情報 等
- 5 意見や質問などへの対応
 コメントは入力できませんので、ご了承くた

コメントは入力できませんので、ご了承ください。各情報に質問等がある場合は、大分県消費生活・男女共同参画プラザへ直接お問い合わせください。

6 著作権

当ページに記載されている写真、イラスト、音声、動画及び記事等の著作権は大分県または正当な権利を有する者に帰属します。当ページの内容について、著作権法上認められた場合を除き、無断使用・無断転載を禁じます。

7 免責事項

当ページに掲載されている情報の正確さには万全を期していますが、大分県は利用者が当ページの情報を用いて行う一切の行為について、何ら責任を負うものではありません。

いかなる場合でも大分県は、利用者が当ページにアクセスしたために被った 損害及び損失について、何ら責任を負うものではありません。

8 個人情報

当ページに掲載する個人情報については、大分県個人情報保護条例に基づき、適切に管理します。

個人情報とは、個人に関する情報であって、当該情報に含まれる氏名、生年 月日その他の記述等により特定の個人を識別することができるものをいいま す。

個人情報は、本人の同意がある場合など大分県個人情報保護条例で定める一定の場合を除き、明示した利用目的以外で利用・提供することはありません。

当ページを通して、大分県が個人情報を収集する際は、利用者の意思によって提供された情報のみとします。

9 運用ポリシーの変更について

当ページの運用ポリシーは、予告なく変更する場合があります。

10 お問合せ

内容についてのお問合せ

大分県消費生活・男女共同参画プラザ

電話 097-534-4034

E-mail a13040@pref.oita.lg.jp

(受付時間:午前8時30分から午後5時15分まで(閉庁日を除く。))